
 

 
SLOVAKIA TEACHERS REVIEW 

C2: Meeting, carried out in 

Participants in the meeting: 9 people (excluding the host country). 

Participants in the questionnaire: 9 people (5 coordinators and 3 teachers). 
 
 
 

Questions 
 

 
5 coordinators, 1 headmaster and 3 teachers 
 
 

 



 

 
The 66,7% has some experience in international meetings 

 
5 out of 9 participants consider that they received enough information 
 



 

 
Most participants are satisfied with the accommodation arrangements 

 
Diversity of opinions. A third part of the participants consider that they received all the               
needed information to develop the required tasks. A third part consider that they received              
enough information. The rest of participants, also a third part, consider that hey didn’t              
receive enough information or they didn’t received any information  at all. 



 

 
Most participants agree they received the Meeting Plan. One person considers that the 
planning was not concrete enough. 
 

 
4 participants consider that all the goals were achieved. The rest of participants consider that 
they were achieved but not completely or only to some extent (3 and 2), respectively. 



 

 
Most participants consider that English has been the main language used during the meeting 
 

 
Everybody considers that they mproved their skills in English. 
 



 

 
Most participants consider that they learnt some words in other languages. 
One person considers that he/she didn’t learn any words 
 

 
 
According to the graphic, we deduce that: 
1.- Most participants improved their analytical skills between a little and a lot. 
2.- Most consider that they improved their skills to solve problems between quite and a lot. 
3.- Most consider that they improved how to communicate and express themselves in 
foreign languages between quite and a lot. 4 participants consider that only a little. 
4.- Most participants consider that they ​learned how to plan and organise better tasks and 
activities 
5.- Most think that they  learned how to communicate better with people from different 
countries and cultures 



 

6.- There is no agreement about if they improved or not their ability to cooperate in teams.

 
According to the graphics we deduce that participating in the meeting helped to: 
1.- Most participants believe that they improved their knowledge about the culture of the host 
country. 
2.- Most participants agree they became more familiar with the Eco-school programme 
3.- Most participants got ideas to implement in their Eco-school programme 
4.- Most participants also learned the proper way to cooperate  in an Erasmus+ programme 

 
Most participants, the 55,6%, believe that  all the problems were solved properly by the host 
partner. Only one participant considers he/she is very dissatisfied 



 

 
 
Four people are very satisfied with the meeting. Four people are rather satisfied or neither 
satisfied nor dissatisfied. One person is very dissatisfied. 

15. If you wish, please give any additional information, 
observations, comments or recommendations that may be useful 
for future project meetings. 

Only three people gave suggestions: 

Hosts do not care much about students, lack of activity in the afternoon, long and tedious program 
at school, teacher involvement only in school work time. In many situations have to wait long without 
information. Students often bored. Some teachers and students from countries were not treaten the 
same. No try to integration of all teachers from all partners. Bad behaviour of Slovak teacher to 
foreign student. Very bad words in public of Slovak teacher to Slovak student.Morning activities, 
both at school and excursions, have been well prepared and planned. It has been a good experience 
to see how these issues are worked in another country. 

______________________________________________________________________________________________ 
I believe that it has failed to facilitate the integration of all students during the afternoons. Given that 
there were no host families and they (the students) had to be in the hotel, they (the host 
organisation) should have prepared activities to facilitate contact between them. They are too young, 
and some with little command of the English language, as if they were autonomously to relate to 
each other. During the few activities that were done the majority of the students, always, went with 
the members of their national team. 

________________________________________________________________________________________________ 



 

Students learnt about water in different ways, as needed to work on meeting topic. Students 
experienced school life in Slovakia enough. More time for all students integration and any sportiv 
activity after school should be planned by hosting partner in the future. Choose students of more 
relevant age, as possible at each school. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


